RESUELVE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS DE DIVIDIR

En el huerto de mi abuelo han recogido 245 kilos de naranjas y tiene que
repartirlos en 5 furgonetas para llevarlas a diferentes fruterias. ¢Cuantos
kilos tendra que transportar cada furgoneta?
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Vamos a ir de excursion de fin de curso a la playa 174 alumnos y alumnas
del cole y nos van a repartir en 3 autobuses. ;Cudntos alumnos y alumnas
iremos en cada autobis?
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En un cine hay 540 butacas repartidas en 4 salas. ;Cuantas butacas hay en
cada sala?
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Han colocado 78 bancos nuevos en los dos parques mas grandes de mi
localidad. ¢Cuantos bancos han colocado en cada parque?
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